



中国移动 China Mobile 全民升4G 我只选移动 移动新春特价购机

金海星 7.5寸大屏手机 原价:499元 新春特价:299元	TCL P500M 5.5寸大屏手机 原价:599元 新春特价:399元	魅族M5000-D 5.5寸大屏手机 原价:799元 新春特价:499元	三星G3608 4.5寸大屏手机 原价:1099元 新春特价:699元
--------------------------------------	--------------------------------------------	--------------------------------------------	-------------------------------------------

最高送1299元话费+3000M流量

共贺新春佳节 共话美好未来 我市举行2015年春节团拜会

郭瑞民主持 乔新江致辞

本报讯(记者 胡瑜珊)2月16日上午,我市举行2015年春节团拜会。市领导郭瑞民、乔新江、张春香、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、李湘豫、焦豫汝、杨慧中、王乐新、李水、尚邦君等与各界人士欢聚一堂,喜迎羊年新春,共贺佳节,共话未来。

团拜会由市委书记郭瑞民主持。郭瑞民在讲话中代表市委、市人大、市政府、市政协和信阳军分区,向全市各民主党派、工商联和无党派人士、各人民团体,向广大工人、农民、知识分子、干部和各界人士,向驻信解放军指战员、武警官兵、公安干警,向离退休老同志,向所有关心和支信发展的各界朋友,致以诚挚的问候和新春祝福。

郭瑞民说,我们站在新的历史起点上,有机遇也有挑战。加快发展需要全市上下凝心聚力、拼搏奋进。新的一年,要深入贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入开展党的群众路线教育实践活动,依法治国、全面从严治党战略部署,大力实施《河南省全面建成小康社会加快现代化建设战略纲要》,在认识新常态中持续求进,在适应新常态中务实发展,在引领新常态中积极作为,把加快工业化、城镇化作为最突出的任务,以工业化、城镇化带动农业现代化,以信息化加速工业化、城镇化、农业现代化,着力推动“一个载体、四个体系、六大基础”建设,努力在加快发展上求突破、在改革开放上闯新路、在塑造生态上画新图、在民生改善上上下工夫,持续打好翻身仗,实现弯道超车,后来居上,谱写好“四个河南”建设的信阳篇章。

市委副书记、市长乔新江致辞。他说,信阳是一个和谐干事的“大家庭”。2014年,面对严峻复杂的形势和艰巨繁重的任务,在省委、省政府的正确领导下,全市上下认真贯彻落实党的十八大和十八届三中、四中全会精神,深入开展党的群众路线教育实践活动,统筹稳增长、促改革、调结构、强支撑、控风险、惠民生,全市经济社会发展取得了新的成绩,城乡面貌发生了显著变化,人民生活得到持续改善,一批大事要事取得重大进展,在全面建成小康社会、全面深化改革、全面推进依法治国、全面加强作风建设等方面,都取得了新的重大成就。回顾一年来的发展变化,成绩来之不易。这是省委、省政府的正确领导的结果,是全市人民共同努力、团结拼搏的结果,也凝聚着在座各位的智慧和汗水。

乔新江说,我市已站在新的历史起点,蓄势崛起的基本态势已经形成。我们一定要牢牢把握发展的主动权,着力全面加快小康社会建设、全面深化改革、全面推进依法治国、全面加强作风建设,统筹推进我市自然生态、经济生态、社会生态、文化生态、政治生态,确保新常态下有新作为。2015年,我们要重点做好九个方面的工作:一要突出

产业集群集聚,加快提升工业化发展水平;二要突出城乡统筹发展,加快推进城镇化发展步伐;三要突出稳粮增效转型,加快转变现代农业发展方式;四要突出发展现代服务业,加快提升第三产业层次;五要突出全面深化改革,加快释放经济社会发展活力;六要突出扩大对外开放,加快构建开放型经济体系;七要突出支撑能力建设,加快培育竞争发展新优势;八要突出改善环境质量,加快推进生态文明建设;九要突出强化民生保障,加快构建和谐社会。

乔新江还对做好春节期间的民生保障、招商引资、安全稳定、廉洁自律、值班等工作进行了安排。

乔新江最后说,新的一年充满新的希望,新的一年面临新的机遇。让我们团结起来,持续求进,务实发展,积极作为,为我市全面建成小康社会、加快现代化建设而努力奋斗!

产业聚集,加快提升工业化发展水平;二要突出城乡统筹发展,加快推进城镇化发展步伐;三要突出稳粮增效转型,加快转变现代农业发展方式;四要突出发展现代服务业,加快提升第三产业层次;五要突出全面深化改革,加快释放经济社会发展活力;六要突出扩大对外开放,加快构建开放型经济体系;七要突出支撑能力建设,加快培育竞争发展新优势;八要突出改善环境质量,加快推进生态文明建设;九要突出强化民生保障,加快构建和谐社会。

乔新江还对做好春节期间的民生保障、招商引资、安全稳定、廉洁自律、值班等工作进行了安排。

乔新江最后说,新的一年充满新的希望,新的一年面临新的机遇。让我们团结起来,持续求进,务实发展,积极作为,为我市全面建成小康社会、加快现代化建设而努力奋斗!

本报讯(记者 程成)羊年新春即将到来,市领导高度重视节日期间安全生产工作。2月16日上午,市长乔新江,市政协主席王道云,市政府副市长张明春、包盛柏等深入车站、超市和供电、燃气、供水及烟花爆竹销售企业,检查节日期间出行安全、消防安全、水电气供应保障等工作。乔新江强调,各级各部门要绷紧安全生产这根弦,全力抓好安全生产工作,确保全市人民过一个平安祥和的春节。

每到一处,乔新江都仔细听取各单位负责人对安全生产工作的介绍和春节期间的安全保障工作汇报,详细了解各单位的消防安全、设备安全等情况,并向坚守在一线工作岗位的干部职工致以节日问候。

在信阳火车站和信运集团汽车站,乔新江仔细查看“三品”检查情况,详细了解安全保障部署情况。乔新江强调,安全生产责任重于泰山,春节期间人流密集,交通运输压力大,一定要把保障春运安全放在首位,进一步提高安全监管水平,切实把各项安全措施落到实处,认真抓好人员安全、物品安全、运输安全、消防安全和反恐防爆工作。同时,要把困难因素考虑得多一些,把应对措施想得再周密一些,科学调度,搞好服务,确保旅客安全出行、有序出行、温馨出行。

在沃尔玛超市,乔新江认真检查商场消防设施的配备和应急通道的维护等情况。他强调,商场是人群密集场所,一方面,要切实落实安全制度和消防措施落实到位,维护好消防设施和应急通道,确保消防设施和应急通道在关键时刻发挥关键作用,防止拥挤踩踏事故发生,确保人民群众的生命财产安全;另一方面,要加大食品安全检查力度,真正让老百姓买得放心、用得放心、吃得放心。

新春佳节,家家户户都团圆了,能不能让群众过上欢乐祥和的春节,水、电、气的供应保障是基础,也直接关系到群众的幸福指数。在信阳供电公司电力调度控制中心,乔新江听取全市迎峰度冬保电情况介绍后说,近年来,电力系统不断强化服务地方经济发展意识,在保企业、保民生、保稳定上功不可没。春节期间,电力部门要合理调度,时刻绷紧安全生产这根弦,确保正常供电、安全供电、优质供电、科学供电,切实让人民群众过一个亮堂堂、暖融融、欢欢乐乐的春节。在富地燃气公司调度中心和呼叫中心,乔新江详细了解全市燃气安装使用情况。他说,随着我市城镇化水平的不断提高,用气规模持续扩大,企业要在安全供气、提供优质服务的基础上,有序扩大企业规模,为我市经济社会发展作出新贡献。在市自来水公司新区加压站泵房,乔新江详细了解我市目前供水以及企业的安全生产情况。他要求,企业要严格做好设备的检查和维护工作,进一步完善供水安全应急预案,提高安全防范的及时性、有效性,层层抓好落实,确保供水工作万无一失,为春节全市供水安全提供有力保障。

春节期间,烟花爆竹销售量大,货物保管是否安全到位?人员责任是否落实?乔新江对此更是高度关注。在平桥区烟花爆竹市场,在仔细检查烟花爆竹存放和防火、防爆等安全措施,详细了解产品销售和从业人员安全培训等情况后,乔新江指出,烟花爆竹是易燃易爆物,当前正值销售旺季,做好安全管理工作任何时候都重要。他要求,各烟花爆竹生产、销售企业和零售摊点,一定要本着对人民群众生命财产安全高度负责的态度,把安全放在首要位置,在运输、存放、销售各个环节,严格按照安全规程操作,进一步完善消防安全等硬件设施,消除一切安全隐患。各职能部门要切实加强安全管理和监督,对违法违规生产、经营、储存、运输、燃放烟花爆竹的,要依法依规严厉查处和打击,坚决杜绝因烟花爆竹引起的各类安全事故,确保全市人民过一个安宁、喜庆、祥和的春节。

乔新江在检查春节期间安全生产工作时强调 紧绷安全生产弦 平安祥和过春节

「在家门口就业,心里踏实了!」

我市「春风行动」温暖返乡农民工

本报讯(记者 张勇)“在外面打拼近十年,越来越思念故乡的山水。当初外出打工实属无奈之举,而今,家乡的经济实现了跨越式发展,企业用工也越来越多。趁回家过年之际,在家乡找一份工作,安定下来,不再外出漂泊。”在2月14日我市举办的“春风行动”第二场专场招聘会现场,浉河区农民工周琴对记者说。

2005年,年仅24岁的周琴和众多农村妇女一样,怀揣挣大钱的梦想,抛下年幼的孩子南下打工。在近十年间,她先后在电子厂、玩具厂、鞋厂、缝纫厂等企业打工,逐渐成为熟练的技术工人。“在外打工这么多年,与家人和孩子聚少离多,心中常怀亏欠。如今,父母年纪也大了,孩子也快上初中了,所以今年打算在家门口就业,也好照顾老人和孩子,心里踏实了!”周琴说。

90后农村小伙胡浩在一所技术学校毕业后,在外打工一年。几天前,他回来过年时,听说市里举办大型招聘会,就早早地来到招聘现场,现场的300多家用人单位让他目不暇接。胡浩边走边看边了解,选择自己心仪的职业。在一家建材网站招聘展台前,胡浩停下脚步,详细了解工作环境、各种待遇、企业发展前景等信息。经过沟通交流,胡浩与用工企业达成意向,并填写了用工信息。“我在学校学的就是计算机专业,所以,这个工作很适合我,虽然暂时工资不太高,但有发展前途,况且,在家门口打工很稳定,也有时间经常和家人团聚。”胡浩说。

近年来,我市大力优化投融资环境,充分发挥前沿、生态和民智优势,在打造新型工业化进程中迈出了坚实步伐,吸引了众多成长型企业落户信阳,为我市返乡农民工和大专毕业生在家门口就业提供了大批岗位。

据悉,按照市委、市政府的号召和部署,“春风行动”从2015年2月上旬开始到3月底结束。春节期间,我市将在中心城区举办10场大型招聘活动,重点对有转移就业意愿、创业愿望的农村劳动者和有招聘需求的用人单位提供综合服务。



“暖团圆”杯新闻摄影大赛

为喜迎羊年新春,昨日,市人大书画院在茗阳阁开展写春联活动,为当地群众书写春联近千副。活动现场,来往的群众忙着挑选自己喜爱的对联。

本报记者 黄铨 摄

罗山县积极服务返乡农民工

本报讯(韩勇)日前,罗山县组织司法、公安、社保等部门,积极为返乡农民工提供便民利民服务。

该县一是开展法制宣传。开展送法到企业、社区、市场活动;积极为农民工讨薪提供法律援助。1月份以来,已发放法制宣传资料2700多份,为12名生活困难的返乡农民工提供法律援助,帮助17名农民工讨回工资38.65万元。二是加强治安防范。从公安机关抽调警力,加强对火车站、长途汽车站等重要场所、路段和部

位的巡逻控制,严厉打击“两抢一盗”等侵财案件行为,确保农民工人身财产安全。三是主动提供服务。做好返乡农民工与当地企业对接工作,建立县产业集聚区20多家企业用工信息库,搭建就业平台;分批组织返乡农民工参加“阳光工程”培训,已举办培训班1期,培训返乡农民工200多名;发放警民联系卡,方便群众咨询,警务室民警主动上门发放帮助群众办理的居民身份证。

让农民工温暖返乡

浉河区着力化解农民工讨薪信访问题

本报讯(叶鹤敏)春节临近,为切实保障农民工群体的合法权益,浉河区积极开展“让农民工温暖返乡”活动。截至目前,该区已帮助农民工讨要工资1000余万元。

为让助力“大美浉河”建设的农民工度过一个欢乐祥和的羊年春节,该区提前谋划,及早部署,为解决农民工信访问题开辟“绿色通道”,成立专门的清欠工作领导小组,第一时间受理、交办、转办欠薪讨薪案件,按照有案必接、接案必查、查案有果的原则,尽职尽责,为民讨薪。在解决农民工信访问题过程中,该区进一步落实处级领导包案制度,对遇到

的拖欠农民工工资问题,严格落实领导干部“五包”责任,及时督办问责,努力做到“件件有着落、事事有回音”。该区整合多方资源,形成基层属地排查隐患、信访部门代理协调、责任单位落实稳控、公安机关依法介入等协作机制,主动作为,协调配合,稳妥解决特殊利益群体的合理诉求。同时,从实际救助和情感关怀的角度出发,该区优先保障农民工工资的拨付和为上访农民工提供贴心服务,免费为上访群众供应食物,对部分特困农民工提供返乡路费,送去党和政府的关怀和温暖。

夏志山:心系平安的“最美交警”

看呢?”夏志山以身作则,心系平安,带领中队十几名交警精心维护着城关的交通秩序。

从警17年,夏志山到过许多事故现场,受害者在事故现场悲痛欲绝的场景时常在他脑海里浮现。夏志山深深地感受到减少交通事故发生,保障人民群众的生命财产安全,就是对组织最好的交代,也是对人民群众最好的交代。

“交通事故对家庭的打击非常大,处理一起违章就是挽救几条生命,就是挽救一个家庭。”夏志山说,“只要出发点正确,工作就不会出现偏差。交警处理违章者就像老师管学生,罚单传递的不是‘恨’,更多的是对交通参与者的关爱。”

工作中,夏志山的执法得到很多群众的支持。2014年年底,商城崇福大道新开一家大型超市,路边违章停车增加,夏志山在处理一位老年人违章停车时遭到对方谩骂,附近群众见状纷纷指责违章者,力挺交警执法。“有群众支持,我们的工作就更好开展

了。”夏志山说,“心系群众,就能得到群众信任。”今年1月27日上午,两位女士在路上捡到2810元钱,她们把钱交到夏志山手中。夏志山赶忙联系派出所和电视台,下午就将钱一分不少地交到失主手里。

2014年,夏志山被评为“最美商城人”。

新春佳节即将来临,夏志山衷心希望交通参与者遵守交通法规,文明出行,支持交警工作,自觉抵制不良交通违法行为。过年难免喝酒,夏志山奉劝大家千万不要“酒驾”,过一个安全、祥和的节日。春节期间,夏志山和他的同事们还要继续上路执勤,为百姓出行创造一个文明、安全的交通环境。

行进中国 精彩故事



记者走基层

夏志山正在指挥交通。

本报记者 秦旭 摄

□本报记者 曾鼎 秦旭

记者见到夏志山时,天正下着雨雪,他正在商城县崇福大道指挥交通。商城县城关区现有各种机动车1万多辆,春节临近,返乡车辆增加,县城道路交通压力加大,“越

过年越忙。”夏志山笑着对记者说。

作为商城县交警大队城关中队队长的夏志山,在夏天早晨6点、冬天早晨7点和其它交通高峰期准时出现在城关路口、学校门前等重要路段指挥交通。“作为队长,自己怎能坐在办公室?如果这样,其他队员怎么

鄂尔文斯 ERUOS 提醒您: 信阳第23届国际茶文化节暨2015中国(信阳)国际茶业博览会 还有71天 地址:北京路34号鄂尔文斯时尚羊绒体验馆 电话:6222111 责编:张国亮 审读:崔阳 组版:徐冉